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Referat af Generalforsamlingen 2020 

Mødedato og sted: 
 

28. februar 2020 kl. 17:30 

Sted: 
 

SB’s klubhus 

Dagsorden: 
 

  
 1. Valg af dirigent 
 2. Formandens beretning 
 3. Udvalgenes beretning 
 4. Økonomi 

5. Fastsættelse af kontingent 
6. Behandling af indkommende forslag 
7. Valg af kasserer (2 år) 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 år) 
9. Valg af bestyrelsessuppleant (1 år) 
10. Valg af revisor (2 år) 
11. Eventuelt. 

 

Deltagere: 
 

  
Der er ved generalforsamlingens begyndelse 
registreret fremmøde af 22 stemmeberettigede 
medlemmer, herunder den siddende bestyrelse  
 

 - Søren Andersen (SA) 
 

- Johnny Brincker (JB) 

 - Jan Magle (JM) 
 

- Martin Warming (MW) 

 - Anne Brincker (AB) - Bjørn Lund Larsen (BL) 
   
 - Tobias Pedersen (TP) - Anders Schmidt (AS) 
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1.  Valg af Dirigent 
Bestyrelsen foreslog Benny Larsen som dirigent. 
Benny Larsen blev enstemmigt valgt af generalforsamlingen som dirigent. 
 
Dirigenten takkede for valget, konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, og 
erklærede generalforsamlingen for lovlig. 

2. Formandens beretning 
Kære Generalforsamling 
 
Jeg vil starte min beretning med at takke vores trænere og ledere, for det engegament de ligger i 
den rolle de har med at udvikle det sociale og fodboldsmæssige kompetencer hos vores 
medlemmer. Ligeledes har de frivillige her i klubben også en vigtig rolle, til arbejdsdage, 
arrangementer og en hjælpende hånd i ny og næ. Jeg vil dog opfordre alle der render rundt med 
en frivillig i maven om endelig at melde sig, både til stort og småt. 
 
Tak til vennerne for igen i år,  at have sponsoreret bussen til vores ungdomstur, det giver den 
mulighed, at vi kan holde egenbetalingen til vores medlemmer nede. Så jeg vil henlede så mange 
som mulig til at støtte vores venneforening både ved arrangementer og et medlemskab. 
 
Tak til vores sponsorer for at fortsat at ville støtte boldklubben, både gamle som nye, det er vi 
meget taknemmelige for. 
 
Sidst men ikke mindst vil jeg rose Cafeteriet for at skabe det hyggelige klubmiljø der er her i 
klubben, for både ungdommenm seniorer, trænere og forældre. Nu har jeg været rundt og se en 
del ungdomskampe og der har jeg ikke mødt et cafeterie eller klubmiljø som vores… det skal vi 
være taknemmelige for.  
 
Aktiviteter og nye tiltag 2019 
2019 har budt på rigtig meget fodbold, hvor der er blevet afviklet rigtig mange kampe og stævner. 
Ligeledes er vores Tirsdags/torsdagstræning en fornøjelse, da næsten alle vores hold træner der, 
som giver rigtig meget aktivitet i klubben, hvor der også er fællesspisning om tirsdagen, til alles 
store glæde. 
 
2019 var også året hvor ØFH er kom ind under Stubbekøbing boldklub, hvor der bliver arbejdet 
med tilbud til ungdommen også. 
 
Resultater for vores turneringshold  vil jeg ikke gå så meget ind i, da det ligger i udvalgene. Men 
jeg synes stemningen og forberedelsen til kampene er helt kanone. 
 
HS1 havde et trænerskifte hen over sommerferien, hvor Jesper Andersen Og Tobias Petersen 
overtog træner rollen og Thomas iversen som holdleder, fra Martin Omø, Thomas Iversen og 
Martin Warming. De har gået til opgaven med krum hals og har sat deres præg på holdet og forsat 
den gode ånd der var blevet på holdet. 
 
I 2019 har vi også oplevet en tilgang i vores medlemstal på ca. 39 medlemmer. 25 medlemmer på 
seniorerne og 14 på ungdomssiden. Vi oplever desværre en frafald af medlemmer i vores U15-16 
piger, hvor det i bliver svært at stille et turneringshold. Det er derfor en fordel at de kan spille med 
på vores dameseniorhold som vil mærke en tilgang. 
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Der har i 2019 været afholdt: 

-  2 sodavandsdiskoteker for 0-5 klasse årgangene, Gågadearrangement, 

Ungdomsafslutning, Ungdomstur til Søndersø, Sommer og sjov cup, Seniorafslutning, 

Musikaftener samt opsætning af juletræ og julebelysning i byen. 

Så man må sige at 2019, har budt på meget fodbold og mange aktiviter, som vi ligeledes vil 
fortsætte med. 
 
Økonomien har ligeledes været et fokus, som også har gjort at vi er endt ud med et fantastisk 
resultat… Det vil Johnny komme nærmere ind på. 
 
Mål og Aktiviteter 2020 
Vi vil have fokus på udvikling af vores trænere, så vores spillere har de bedste forudsætninger for 
at udvikle deres fodboldfærdigheder. Lige nu kører C2 træner kursus, hvor fokus er aldersrelateret 
træning. 
 
Vi vil have fokus på at rekruttere og fastholde trænere/frivillige og medlemmer, hvor vi i et 
samarbejde med DBU får nogle værktøjer til dette. 
Bestyrelsen skal have kigget på vores 2020 vision, som udløber i år og få lavet nogle nye 
målsætninger eller revideret dem der er. 
 
Vi har et nyt tilbud som er eFodbold… Det vil Johnny komme mere ind på. Men dette tilbud kan få 
børn og unge ud af værelserne og mærke klubmiljøet og forhåbligt lokke dem ud på grønsværen 
også. 
 
Bestyrelsen har lige om lidt en temadag, hvor vi kigger på vores udvalg, om det stadig sådan de 
skal organiseres eller er der skal laves lidt justeringer. 
 
Vi fik et ekstra sponsorat fra PW Wulff i 2019, som giver os mulighed for at renovere noget af 
vores store omklædningsrum… samt materialer og frugtordning til ungdommen… så det er vi 
meget taknemmelige for. 
 
Vi skal ligeledes have kigget på vedligeholdelsen udvendigt på vores klubhus. 
Samtidig vil vi værne om det gode klubmiljø der er skabt i klubben.  
 
  



Stubbekøbing Boldklub 
Møllestræde 2, 4850 Stubbekøbing 
 
 
Afslutning: 
Til sidst vil jeg takke alle fremmødte. Jeg vil takke bestyrelses for samarbejdet her det første år 
som formand og glæder mig til samarbejdet i 2020 og velkommen til nye medlemmer.  
Tak for samarbejdet med trænere, frivillige og forældre der har været det sidste år. 
 
Tak for ordet 

Der var ingen spørgsmål til formandens beretning, så dirigenten takkede for beretningen, og 
godkendte formandens beretning. 

3. Udvalgenes beretninger 

Ungdomsudvalget v/Anne Brincker 
Endnu et år er gået, og det er gået rigtig godt. De sportslige resultater er ikke helt det vi kan prale 
af. Vi har været udfordret på mange parametre i år. Vores 2 ældst hold er så småt begyndt at spille 
senior, vi har delt vores årgange ud, og 2 hold er rykket i større rækker, hvor det helt naturligt gør 
at de unge skal lære at spille fodbold på nye og anderledes måder. Det er vores u14 drenge som i 
sommer rykkede til 11 mands bold, og det er vores u12 som er gået fra stævner til turnering.  
 
Vores stævne hold er fortsat ude og repræsentere klubben til diverse stævner og med rigtig gode 
resultater. Blandt andet spiller vores U8 hold med i U9-A stævner for at få den passende 
modstand. Det er super flot. 
 
Igen i år skal lyde en kæmpe stor tak til hele vores fantastiske træner trup, alle vores ledere og 
hjælpere. Uden dem ville vi ikke have en klub at komme til. Igen i 2019 er vi så heldige at vi har 
haft tilgang af trænere. Brian Birch er kommet tilbage til klubben og det er vi rigtig glade for. Brian 
står i spidsen for hele 2 hold. Vores helt nye u7 hold og vores u12 hold. Med på u12 har han hjælp 
af Thor, som også er en af vores relativt nye træner/ledere. Derudover er vi rigtig heldige at Søren 
Barslund har sagt ja til at være træner for vores u10 hold. Morten Nielsen som tidligere havde 
holdet, er desværre nødsaget til at holde en lille træner pause, men vi håber han kommer tilbage i 
folden igen. En stor tak skal også lyde til vores unge trænere som gør det super godt ude på 
banerne. Det er skønt at se at vi igen i år, har trænere til alle hold. I vinterpause 2018/2019 holdt vi 
C1 kursus og det følger vi op på i år med af afholde C2 kursus her i februar/marts.  
Robert Blum, som står i spidsen for vores u14 drenge, skal ydermere afsted på B1 kursus. Det er 
en fornøjelse at have så mange engagerede mennesker. 
 
Sidste år havde vi en udfordring med at få spillerne indmeldt på vores stævne hold, det har vi haft 
ekstra fokus på og det går fremad. Påmindelser, hyppige påmindelser, både skriftlige og 
mundtlige, viser sig at være vejen frem. 
 
Aktiviteter i 2019: 
Sponsorløb 
Vi prøvede som noget nyt at arrangere et såkaldt sponsorløb. Hele ungdomsafdelingen slog sig 
sammen en almindelig tirsdag aften og så blev der løbet omgange på anlægget. De unge 
mennesker havde så selv skaffet sponsorer og de løb over 26.000 kr ind. Helt fantastisk med en 
sådan opbakning. Pengene går blandt andet til billigere ungdomstur, et nyt spillersæt og en tur i 
legeland for de helt små. En succes som helt klart skal gentages 
 
Ungdomsafslutning 
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Sædvanen tror holdt vi ungdomsafslutning. Uddeling af pokaler til turneringsholdene, uddeling af 
medaljer til stævneholdene. Højdepunktet igen i år var den årlige mega kamp. 1 bane, voksne 
mod børn, 2 mål og 50 spillere. Festligt kaos, der igen beviste at vi er en klub med plads alle. 
Resultatet varierer vist afhængigt af om du spørger de voksne eller børnene.  
 
Søndersø 
Igen drog vi afsted til Søndersø med en bus fuld af friske spillere og friske trænere. De var i hvert 
fald friske fredag eftermiddag da bussen kørte. Med i bussen havde vi vores U14 drenge, U17 
drenge og U 16 pigerne. De yngste drenge debuterede i 11 mands og det gik rigtig fint. De fik 
endda prøvet en vaskeægte straffesparkskonkurrence.  Resultat mæssigt endte de midt i rækken, 
erfaringsmæssigt var de en lille smule mere klar til sæsonen. U17 drengene var med for sidste 
gang. De har været på ungdomstur hvert år i 10 år. De endte også midt i deres række. Pigerne 
endte også midt i rækken. Men vi skal huske at det primære formål med vores ture, er at vi skaber 
et sammenhold, og et tilhørsforhold til klubben. Hvert år bliver vi overraskede over det tætte 
sammenhold, og det ansvar spillerene har til hinanden og klubben. Det er altså helt unikt og jeg 
tror ikke på at det findes alle steder. Vi kan være så stolte at de unge mennesker vi har her i SB. 
Her i 2020 kommer turen til at gå til Kerteminde Cup, hvor vores u14 drenge er klar til at indtage 
rollen som ”de store”. Prisen for deltagelse bliver lidt mindre i år, da en del af indtægten fra 
sponsorløbet vil dække udgiften. Stor tak til SB’s Venner som igen i år sponserede bussen til 
Søndersø. 
 
2020 
Planerne er som sagt afholdelse af C2 kursus, sponsorløb, ungdomsafslutning, Kerteminde Cup, 
og så er vi ved at lægge i støbeskeen til at afholde Pige raketten i løber af efteråret. Endnu et 
spændende år er i vente. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for beretningen, og 
godkendte udvalgets beretning. 

Seniorudvalget v/Martin Warming 
Seniorafdelingen har igen i 2019 bestået af et kvindesenior og 2 herresenior, et veteran (40+) og 

et masters (50+) hold. 

 

DBU LF havde store udfordringer med planlægning af særligt veteranrækken, men også serie 3 

med 14 kampe var lidt af en udfordring. 

 
Kvindesenior 
Kim Stage og Mikkel har været trænere for holdet og blev i foråret nr. 9 ud af 10 hvor de i efteråret 

blev nr. 7 ud af 8 

 
HerreSenior - Foråret 2019 
Herre Senior gruppen blev trænet af Martin Omø, Martin Warming og Brian Svensson hvor 1. 

holdet spillede Serie 1 oprykningsspil og endte på en lidt skuffende 5.plads. 

 

2.holdet spillede i Serie 2 og blev nr. 5 i nedrykningsspillet. Desværre kunne der ikke stilles hold til 

nedrykningskampen, så vi røg ned i Serie 3. 

 
HerreSenior – Efteråret 2019 
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Hen over sommeren kom et trænerskifte, hvor Herre Senior truppen blev overtaget af Tobias 

Petersen, Jesper Andersen, Thomas Iversen og Brian Svensson. 

 

Serie 1 sluttede på en flot 3.plads og er derved atter at finde i oprykningsspillet her til foråret 

hvorimod Serie 3 sluttede sæsonen på en suveræn sidsteplads. 

 

Veteran 
Foråret gik rimeligt godt og vi blev nr. 6 i den indledende pulje og kvalificerede os dermed til 

Veteran 2 som skulle spilles i efteråret. I efteråret vandt vi så Veteran 2 rækken. 

 
Master 
Vi var i 2019 på 4.sæson hvor vi har haft et samarbejde med NAB. Holdet sluttede næstsidst i 

puljen og det har været lidt tungt i løbet året. Vi fortsætter med holdet, igen i samarbejde med 

NAB. 

 
I foråret 2020 har vi så et nyt hold med i turneringen, som er et 8 mands senior med Thor som 
holdleder. 
 
Tak til vores sponsorer, trænerne (Jesper, Tobias, Omø, Iver, Svensson, Stage og mikkel) samt 
naturligvis Jan og Birthe. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for beretningen, og 
godkendte udvalgets beretning. 

Vedligeholdelsesudvalget v/Jan Andersen 
En arbejdsdag blev afholdt i starten af året, hvor der dukkede ikke mindre en 20 mand op til 
arbejdet. Det betød at der hurtigt blev fundet ekstra arbejdsopgaver frem, så der blev virkelig 
gennemført en masse vedligehold i hele klubben og på alle områder. 
 
SB er den eneste klub på LF som har lysmaster på alle baner. Til gengæld er intet af lyset godt 
nok i forhold til de krav som der skal være på et lysanlæg. Jfr. møde med baneudvalget er der i 
kommunens baneudvalg lagt i budgettet for 2021 at SB skal have nyt lys på træningsbanen i 
2021. 
 
Rensningsanlægget som grænser op til SB’s baner skal renoveres. I den forbindelse har 
entreprenøren spurgt om at leje området bag hegnet ned mod slambassinet, til opmagasinering af 
deres materialer og maskiner. Det siger vi ja til i bestyrelsen da området ikke benyttes i det 
daglige. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for beretningen, og 
godkendte udvalgets beretning. 

Sponsorer v/Jan Andersen 
Der er nytegnet kontrakter med stort set alle klubbens normale sponsorer, og i forbindelse med 
håndbolden er der kommet lidt nye sponsorer til. Derudover laves der lidt ekstra koordinering for 
ikke at opsøge sponsorer på kryds og tværs af afdelingerne. 
 
Forslag og emner til nye sponsorer, er naturligvis altid velkomne. 
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Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for beretningen, og 
godkendte udvalgets beretning. 

Hjemmeside & PR v/Johnny Brincker 
I 2019 har vi fået tilføjet ØFH til vores hjemmeside og Facebook miljø, hvor ØFH via eget 
menupunkt har fået sit eget design med logo, farver m.v. Derudover er vi overgået fra NemTilmeld 
til at benytte KlubOffice i forbindelse med aktivitetstilmeldinger med betaling m.v. Det fungerer 
rigtig godt og bliver løbende udviklet med nye funktioner m.v. 
 
Som altid opfordrer vi igen til, at flere af klubbens medlemmer, bidrager med input til nyheder, 
opslag, billeder m.v., da det godt kan være svært for én person at blive ved med at finde de gode 
historier.  
 
Det kunne være rigtig fint, hvis vi evt. kunne finde en redaktør for ungdomsafdelingen, en for 
seniorafdelingen og i den perfekte verden, én for hver af vores hold, som kunne stå for at lave 
nyheder m.v. på hjemmesiden m.v. Skulle der være nogen som er interesseret i dette, så blot 
kontakt et medlem af udvalget. Vi har et super nemt system hvor vi opretter nyheder m.v., så det 

kræver IKKE stor teknisk viden.       

 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og godkendte udvalgets 
beretning. 

Materialeudvalget v/Bjørn Lund Larsen 
Der bliver løbende fulgt op på materialerne og suppleret op hvor der er behov. 
 
Der er god dialog med trænerne, som løbende melder ind når der mangler materialer, beklædning 
eller lign. 
 
Der var ingen yderligere spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og 
godkendte udvalgets beretning. 

Aktivitets & Forældreudvalg v/Johnny Brincker 
I året 2019 afholdte vi årets generalforsamling, 5 bestyrelsesmøder, 2 sodavandsdiskoteker, 
Ungdomsafslutning, Ungdomstur til Søndersø Cup, Sommer & Sjov Cup og ikke mindst 
Senior/Klubafslutning. Derudover blev der afholdt diverse arbejdsdage efter behov. 
 
Alt i alt et aktivt år, hvor vi fik afholdt alle de planlagte og ønskede aktiviteter. 
 
Vi forventer ikke at 2020 vil afvige meget, og dermed forventer vi at afholde nogenlunde de 
samme aktiviteter som i 2019. Der vil dog evt. tilkomme ekstra aktiviteter i forbindelse med opstart 
af eFodbold som er et helt nyt tiltag der forsøges etableret. 
 
Man kan altid se en opdateret aktivitetsplan på klubbens hjemmeside, under punktet ”Kalender” 
 
Aktivitetsudvalget vil fremover være med Søren Andersen i spidsen som formand for udvalget, så 
har du ønsker eller forslag til aktiviteter og lign. er altid meget velkommen til at kontakte Søren 
eller et andet medlem fra aktivitetsudvalget eller bestyrelsen. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og godkendte udvalgets 
beretning. 

https://sb-boldklub.dk/kalender/
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Håndboldudvalget v/Bjørn Lund Larsen 
Det har været et år med en del udfordringer med også en masse udfordringer. 
 
Vi startede efter sommerferien op med et Trille & Trolle hold, med Malene Bylov som træner, hvor 
der i starten var stor deltagelse. Da vi så præsenterede dem for, at man naturligvis også skulle 
meldes ind og betale kontingent, ja så forsvandt en stor del af spillerne. Næste udfordring var så 
tidspunktet vi havde fået lagt holdet på, nemlig lørdag formiddag, hvilket også gav udfordringer for 
enkelte spillere som dermed stoppede. Vi kørte holdet frem til jul hvor vi så måtte nedlægge holdet 
igen. Vi prøver dog igen til efteråret i 2020 med nye tider og måske også andet koncept. Der skal 
dog findes en anden træner til holdet. 
 
Vi startede også et U8-U10 hold op, med en tilflytter Tina Jensen som træner, som også gik godt i 
starten, indtil der kom første opkrævning for at deltage i håndbolden. Dette til trods for, at flere 
samtidig var fodboldspillere og dermed fik en god rabat på kontingentet. 
 
Herre Senior går rigtig godt med 13-15 spillere til træning hver gang. Vi har i alt 18 spillere i 
truppen, som er lige lidt for mange til 1 hold, men lidt for få til 2 hold. 
 
Der er i øjeblikket snak om opstart af et nyt Kvinde Senior hold, som skal holde infomøde i næste 
uge, hvor der er en 12 stykker som har tilkendegivet at de vil deltage. Det er vi spændte på at se 
hvor ender og om vi kan få etableret et nyt kvinde senior hold i SB (ØFH) 
 
Så har vi fået nyt spillertøj og træningssæt, som er sponseret af flere forskellige lokale sponsorer i 
byen og et par stykker fra omegnen. Den lilla farve er dog ved at uddø, så det nye tøj er med sorte 
trøjer og røde shorts. Træningsdragten er i samme farver som SB’s, men rød trøje og sorte 
bukser. Det hele indvis til hjemmekampen på tirsdag hvor alle sponsorer er inviteret til 
præsentation af tøjet, fotografering og en lille forfriskning i forbindelse med kampen. 
 
Stor tak til Jesper og Jeanette for det store arbejde der er lagt i håndbolden det forgangne år, og 
ligeledes tak og velkommen til Lars Lydolph som nyt medlem i håndboldudvalget. 
 
Der var ingen yderligere spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og 
godkendte udvalgets beretning. 
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4. Økonomi 
Kassereren gennemgik årsregnskabet for 2019 som nu er opdelt i 3 forskellige områder for 
fodbold, håndbold og fælles indtægter/udgifter. 

Indtægter - Fodbold 

Kontingenter 
På kontingentsiden er vi gået ca. 11.000 kr. over budgettet, hvilket primært skyldes en generel 
fremgang i medlemstal. 

Sponsorer 
På de faste sponsoraftaler er vi gået en lille smule under budgettet, men til gengæld har vi 
modtaget et større sponsorat på kr. 40.000,- fra XL P. W. Wulff’s ”Jubilæums legat” som primært 
skal bruges til renovering af det store omklædningsrum samt et par 3-mands mål m.v. 

Aktiviteter 
På klubbens samlede aktiviteter rammer vi et overskud på ca. 31.000 kr., hvilket primært skyldes 
det afholdte sponsorløb i ungdomsafdelingen. Sommer & Sjov gav ca. 15.000 som er ca. 5.000 
under budget. På Sodavandsdiskotekerne er der lavet ca. 3.800 og ca. 2.100 på 
senior/klubafslutningen. Årets ungdomstur går stor set op, med kun en lille underskud på lige 
under 1.000 kr., hvorimod ungdomsafslutningen kostede klubben ca. 9.000 kr. som er 4.800 mere 
end budgetteret. Det skyldes primært, at det blev besluttet at købe rigtige statuetter til alle 
børnespillerne samt graveringer m.v. af vandrepokaler til turneringsholdene. 
 
I 2019 modtog vi igen et tilskud fra SB’s Venner på ca. 20.000 kr. til transporten til og fra Søndersø 
Cup med ungdomsafdelingen i august måned. Stor tak til Vennerne for støtten. 

Indtægter i alt 
Alt i alt lander vi samlet set, på indtægterne, ca. 65.000 kr. over budgettet for 2019, så dermed et 
flot år rent indtægtsmæssigt hvor de 2 største årsager er sponsoratet fra XL P. W. Wulff samt 
sponsorløbet i ungdomsafdelingen. 

Udgifter - Fodbold 

Ungdom 
På ungdomssiden er vi gået ca. 14.000 kr. over budget. Det skyldes primært, at vi med flere 
spillere har haft flere turnerings- og stævnehold, har haft øgede omkostninger til stævneindskud 
samt dommerudgifter. I 2019 er der købt et par spillersæt, hvor udgiften ligger her, men er 
sponseret hvorfor indtægten ligger med under sponsorindtægterne. Derudover ligger 
omkostningerne til ungdomsafdelingen forholdsvis stabilt. 

Senior 
På seniorområdet lander vi nogenlunde på budgettet uden de store udsving på nogen poster. 

Materialer & markedsføring 
På materialer og markedsføring ligger udgifterne rimelig stabilt, til trods for at udgifterne mellem de 
enkelte poster svinger lidt fra år til år. 
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Personale 
På personale siden lander vi ligeledes på budgettet. På ungdomssiden er vi dog gået lidt op, 
hvilket skyldes øget spillerantal og dermed også et øget omkostning til træner/ledere. 

Udgifter i alt 
Modsat indtægterne som gav et flot overskud, så lander udgifterne kun kr. 5.000 over budgettet 
med udgifter for ca. kr. 204.000,- 

Resultat - Fodbold 

Kigger vi så på regnskabet samlet set for fodboldafdelingen, så ender vi med i et overskud på ca. 
61.000, hvilket er ca. 60.000 kr. over budgettet, hvilket er rigtig flot. 
 

Indtægter - Håndbold 

Kontingenter 
På kontingentsiden lander vi på ca. 20.900, hvoraf ca. 11.000 er overførsel fra den gamle ØFH 
forening i forbindelse med deres ophør. 

Sponsorer 
På sponsorsiden er der på OK aftalen kommet kr. 10.168 hjem til klubben. Vi håber naturligvis at 
kunne leve op til forpligtelserne på aftalen og dermed kan fortsætte med at nyde godt af denne. 

Aktiviteter 
Der har i 2019 ikke været afholdt nogen særskilte aktiviteter. 

Indtægter i alt 
Alt i alt lander vi samlet set på ca. 31.000 kr. i indtægter for håndbolden. 

Udgifter - Håndbold 

Ungdom 
Der har i 2019 ikke været nogen udgifter på ungdomssiden. 

Senior 
På seniorområdet lander vi på en samlet udgift på ca. 5.000 som primært fordeles på 
turneringsindskud og dommerudgifter. 

Materialer 
Der er i 2019 indkøbt lidt håndbold samt et trille & trolle sæt til opstart af børnehold. Dermed ender 
den samlede materiale udgift på ca. 9.700 kr. 

Markedsføring 
Der har i 2019 ikke været nogen udgifter på markedsføring. 
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Personale 
Der har i 2019 ikke været nogen udgifter på personale siden. 

Udgifter i alt 
Alt i alt lander vi samlet set på ca. 15.000 kr. i udgifter for håndbolden. 

Resultat - Håndbold 

Kigger vi så på regnskabet samlet set for håndboldafdelingen, så ender vi ca. 16.000 kr. i 
overskud. Da håndbolden er nyt i SB, var der ikke noget budget for området, men det vil være 
medtaget i budgettet for 2020. 
 

Indtægter - Fælles 

Kontingenter 
Der har i 2019 ikke været nogen indtægter på fællesområdet. 

Cafeteria 
Cafeteriet laver i 2019 en bruttofortjeneste på ca. 46.000 kr. og et samlet resultat på ca. 23.000 kr. 
til klubben. Igen i år et rigtig flot resultat af cafeteriet som følger budgettet rimelig flot. 

Tilskud 
På tilskud fra kommunen er vi gået ca. 30.000 kr. over budgettet hvilket primært skyldes at vi har 
haft en tilgang af især ungdomsspillere som bidrager til det kommunale tilskud. Derudover har vi 
fået et ekstraordinært tilskud fra SB’s Venner på kr. 30.000 til renovering af vores køkken. 

Sponsorer 
Der har i 2019 ikke være nogen indtægter på de fælles sponsorindtægter. 

Aktiviteter 
Der har i 2019 ikke være nogen fællesaktiviteter og dermed heller ingen indtægter. 

Indtægter i alt 
Alt i alt lander vi samlet set på ca. 276.000 kr. i fællesindtægter, hvilket er ca. 48.000 over 
budgettet. 

Udgifter - Fælles 

Markedsføring 
Der har i 2019 ikke være nogen udgifter på fælles markedsføring. 

Personale 
På personale siden er vi gået en lille smule over budget med kr. 625,- 
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Udvalg 
I udvalgene har vi brugt ca. 1.000 kr. mere end budgetteret, men følger egentlig budgettet ok. Dog 
er der lidt variation i forhold til hvilket udvalg at omkostningen er posteret under, da meget går på 
tværs af flere udvalg og dermed bliver lagt under bestyrelsen direkte. 

Lokaler 
På lokalesiden ligger vi igen forholdsvis stabilt, men har haft en mindre udgift på leje af 
hallen/kunstgræs. På reparation og vedligeholdelse er der dog brugt ca. 15.000 mere end 
budgetteret, hvilket skyldes renovering af køkken, som dog er sponseret af SB’s Venner.  

Administration 
På administrationssiden ligger vi som tidligere år også rimelig stabilt, og svinger kun meget lidt fra 
år til år. 

Finansielle poster 
De finansielle poster dækker primært renter på vores anlægslån samt lidt små renteindtægter på 
vores øvrige konti. 

Udgifter i alt 
Alt i alt lander vi samlet set på ca. 193.000 kr. i fællesudgifter, hvilket er ca. 6.000 mere end 
budgetteret. 

Resultat - Fælles 

Kigger vi så på regnskabet samlet set for fællesområdet, så ender vi med ca. 82.000 i overskud 
hvilket er ca. 42.000 over budgettet. 

Resultat 

Kigger vi så på regnskabet samlet set, så ender regnskabet for 2019 med et flot overskud på kr. 
159.507,61 som er 118.107,61 kr. mere end budgetteret. 
 
Vi slutter dermed året med en likvid behold beholdning på kr. 164.393,95 hvilket er kr. 112.875,62 
mere end sidste år. 
 
Derudover er det også vigtigt for os at nævne, at vi i december 2019 besluttede at indfri vores 
anlægslån hos Lollands Bank med restgælden på ca. 20.950 hvorfor vi ikke længere har nogen 
gældsposter i foreningen. 
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Budget 2020 

Budgettet for 2020 blev til sidst kort gennemgået med følgende hovedpunkter 

• Et forholdsvis forsigtigt budget for 2020 er udarbejdet og godkendt af bestyrelsen 

• Budgettet kan i sin helhed ses i årsregnskabet for 2019 

• Der forventes i budgettet et overskud på 25.000,- kr. for regnskabsåret 2020 

– Fodboldafdelingen = Overskud på kr. 6.500,- 

– Håndboldafdelingen = Underskud kr. 5.000,- 

• Skyldes primært at vi endnu ikke kender de reelle omkostninger m.v. til drift af 

håndbolden. 

– Fælles = Overskud kr. 23.500 

Kr. 40.000,- er afsat til færdiggørelse af igangværende renovationsprojekter. Heraf vedrører en 
stor del sponsoratet fra XL P. W. Wulff til renovering af baderum m.v. 
 
Der var ingen spørgsmål til foreningens økonomi, så dirigenten takkede for og godkendte 
kassererens gennemgang af økonomien. 
 

5. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår en uændret kontingentsats. 
 
Der var ingen indvendinger til forslaget, så Dirigenten takkede for og godkendte bestyrelsens 
oplæg til kontingentsatsen. 
 

6. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 

7. Valg af kasserer (2 år) 
Johnny Brincker – Afgår, villig til genvalg 
Generalforsamlingen valgte Johnny Brincker til kasserer 
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 år) 
Jan M. Andersen – Afgår, villig til genvalg 
Generalforsamlingen valgte Jan M. Andersen til bestyrelsen 
 
Bjørn L. Larsen – Afgår, villig til genvalg 
Generalforsamlingen valgte Bjørn L. Larsen til bestyrelsen. 
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Martin Warming – Afgår, ikke villig til genvalg 
Bestyrelsen foreslog Robert Blum til bestyrelsen. 
Generalforsamlingen valgte Robert Blum til bestyrelsen. 
 

9. Valg af Bestyrelsessuppleant (1 år) 
Anders Schmidt – Afgår, villig til genvalg 
Generalforsamlingen valgte Anders Schmidt til Bestyrelsessuppleant. 
 

10. Valg af revisor (2 år) 
Lars Dyrberg – Afgår, villig til genvalg 
Generalforsamlingen valgte Lars Dyrberg til revisor 
 

11. Eventuelt 
Et af foreningens medlemmer havde sendt et indlæg til formanden, som medlemmet ønskede 
taget op under evt. 
 
”Jeg ville meget gerne bakke op om generalforsamlingen i morgen men det lader sig desværre 
ikke gøre. Vi har to drenge som spiller i klubben og de er helt vilde med det! Noget andet, som de 
også er vilde med og som vi forældre også er, er fællesspisningerne om tirsdagen. Det er jo helt 
genialt og det har været fedt at se hvor populært, det har været i den forgangne sæson.  
Nu kommer jeg så til det, som jeg vil spørge til og som I måske kan tale om under eventuelt ved 
generalforsamlingen - jeg ved at jeg er sent ude.  
Jeg har ærgret mig meget over, at røgen fra ‘udestuen’ sniger sig ind til der, hvor vi spiser Birthes 
dejlige mad. Det betyder at vi alle lugtede af røg når vi kom hjem. Det synes jeg hænger dårligt 
sammen med lækker mad og sportsklub. Derudover er jeg ked af at vores børn og unge 
mennesker får serveret frugt efter træning i et lokale, hvor der samtidig ryges.  Jeg ved at andre 
forældre har det på samme måde. 
Kunne man forestille sig at den ene halvdel af udestuen kunne lukkes af så rygerne kunne være 
der og stadig være i læ og ly for regn og vind?  
Jeg håber at det kan tages op til diskussion idet SB er en fed klub og vi er meget glade for at 
komme der - både for bold og mad!  
På forhånd tak” 
 
Generalforsamlingen var enige om, at der fremover IKKE må ryges på terrassen når der er 
ungdomstræning/aktiviteter i klubben. Bestyrelsen vil derfor arbejde videre med området og sikre, 
at der gøres opmærksom på dette. 
 
Generalforsamlingen afholdte herefter ét minuts stilhed til ære for Leif Jensen som desværre gik 
bort i 2019. 
 
Formanden sluttede med at takke Martin Warming for samarbejdet i bestyrelsen og overrakte en 
lille gavekurv som tak. Dirigenten Benny Larsen fik også en tak samt en lille erkendtlighed for 
arbejdet som dirigent til årets generalforsamling. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 


